

**Отзыв научного консультанта**  
**Заслуженного деятеля науки РФ, д.м.н., профессора**  
**Стойко Юрия Михайловича**  
**о диссертанте Ханалиеве Бениамине Висампашаевиче**

Ханалиев Б.В. в 2004 году окончил Московскую Медицинскую Академию им И.М. Сеченова по специальности «лечебное дело».

С 2004 по 2006 год обучался в клинической ординатуре по урологии на базе ГКБ им. С.П. Боткина, при кафедре урологии и хирургической андрологии РМАПО по специальности «урология».

С 2006 по 2008 год проходил обучение в очной аспирантуре Института усовершенствования врачей ФГБУ «НМХЦ им. Н.И. Пирогова» на кафедре урологии и нефрологии, в 2008 году защитил диссертацию на соискание ученой степени кандидата медицинских наук на тему: «Сравнительный анализ лапароскопических и традиционных оперативных вмешательств на верхних мочевых путях», по специальностям: 14.00.27 – хирургия, 14.00.40 – урология.

С 2010 года работает в должности врача-уролога в отделении урологии стационара НМХЦ им. Н.И. Пирогова

В 2011 году избран по конкурсу на должность ассистента кафедры урологии и нефрологии Института усовершенствования врачей ФГБУ «НМХЦ им. Н.И. Пирогова» Минздрава России. В 2013 году избран по конкурсу на должность доцента кафедры урологии и нефрологии Института усовершенствования врачей ФГБУ «НМХЦ им. Н.И. Пирогова» Минздрава России.

За время работы в НМХЦ им. Н.И. Пирогова, в процессе научной и клинической деятельности показал себя грамотным и высококвалифицированным специалистом с хорошими хирургическими навыками, клиническим мышлением и аналитическим складом ума, зарекомендовав себя ответственным, исполнительным, отзывчивым и

корректным работником. Основные научные интересы Ханалиева Б.В. направлены на изучение результатов реконструктивно-пластических операций на органах мочевыделительной системы, хирургическое лечение при онкоурологических заболеваниях, эндовидеохирургические методы лечения в урологии, изучение качества жизни пациентов хирургического профиля. Во время работы над диссертационным исследованием ассистировал и самостоятельно выполнял хирургические вмешательства, курировал пациентов в послеоперационном периоде, проводил их контрольные обследования и детальный анализ полученных результатов.

**Научный консультант:**

заведующий кафедрой хирургии с курсами травматологии, ортопедии и хирургической эндокринологии ИУВ ФГБУ «НМХЦ им. Н.И. Пирогова» Минздрава России,  
Заслуженный деятель науки РФ, доктор медицинских наук, профессор

Ю.М. Стойко

« \_\_\_\_ » \_\_\_\_\_ 2017 года

Подпись д.м.н., профессора Стойко Ю.М., «заверяю»  
учёный секретарь объединенного  
диссертационного совета на соискание  
учёной степени кандидата наук, на соискание  
учёной степени доктора наук Д 999.052.02,  
доктор медицинских наук, профессор



С.А. Матвеев

## **Отзыв научного консультанта**

**д.м.н., профессора Нестерова Сергея Николаевича  
о диссертанте Ханалиеве Бениамине Висампашаевиче**

Ханалиев Б.В. в 2004 году окончил Московскую Медицинскую Академию им. И.М. Сеченова по специальности «лечебное дело».

С 2004 по 2006 год проходил обучение в клинической ординатуре по урологии на базе ГКБ им. С.П. Боткина, при кафедре урологии и хирургической андрологии РМАПО по специальности «урология».

В 2006 году зачислен в очную аспирантуру Института усовершенствования врачей ФГБУ «НМХЦ им. Н.И. Пирогова» на кафедру урологии и нефрологии, в 2008 году защитил диссертацию на соискание ученой степени кандидата медицинских наук на тему: «Сравнительный анализ лапароскопических и традиционных оперативных вмешательств на верхних мочевых путях», по специальностям: 14.00.27 – хирургия, 14.00.40 – урология.

С 2010 года работает в должности врача-уролога в отделении урологии стационара НМХЦ им. Н.И. Пирогова

В 2011 году избран по конкурсу на должность ассистента кафедры урологии и нефрологии Института усовершенствования врачей ФГБУ «НМХЦ им. Н.И. Пирогова» Минздрава России. В 2013 году избран по конкурсу на должность доцента кафедры урологии и нефрологии Института усовершенствования врачей ФГБУ «НМХЦ им. Н.И. Пирогова» Минздрава России.

Основные научные интересы Ханалиева Б.В. направлены на изучение результатов реконструктивно-пластических операций на органах мочевыделительной системы, хирургическое лечение при онкоурологических заболеваниях. Диссертантом самостоятельно изучены непосредственные и отдалённые результаты хирургического лечения, проведена оценка уровня качества жизни больных с протяженными

